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P R I O P Ć E NJ E 
 
 
 

Nakon što je Vlada Republike Hrvatske odugovlačenjem s pregovorima u 2007. ostavila 
više od 45 tisuća zaposlenih u osnovnim školama bez Kolektivnog ugovora, i nakon što je Vlada 
uspjela izbjeći poštovanje preuzetih obveza odugovlačeći s početkom pregovora početkom ove 
godine, Savez školskih sindikata, kao sindikalna udruga uključena u pregovore, zahtijeva od 
premijera Sanadera i ministra Primorca da žurno, a najkasnije do 8. travnja 2008. započnu 
osnovnoškolski kolektivni pregovori. 

Vrijeme je da  umjesto ispraznog pozivanja na važnost obrazovanja i Hrvatsku kao zemlju 
znanja aktualna vlast učini nešto konkretno za desetke tisuća hrvatskih učitelja i svih drugih 
zaposlenih u našim osnovnim školama. Sramotno je svako pozivanje Sanaderove Vlade na socijalno 
partnerstvo ako baš Vlada kao poslodavac  više od godinu dana izbjegava potpisati novi 
osnovnoškolski Kolektivni ugovor. 

Strpljenje zaposlenih u osnovnim školama je pri kraju. Kako u sindikatima svakodnevno 
svjedočimo činjenici sve većeg učiteljskog nezadovoljstva definitivno je došlo vrijeme da se 
sindikati pritiskom, kad ne ide drugačije, izbore za početak pregovora i žurno potpisivanje 
Kolektivnog ugovora. U  Europi, na koju se i premijer i njegovi ministri svakodnevno pozivaju, 
nezamislivo je da Vlada godinama ignorira sindikalne zahtjeve, a napose zahtjeve za pregovorima 
školskih sindikata. Ne ćemo li valjda i kolektivne pregovore u ovoj zemlji započinjati i završavati 
po diktatu iz Bruxellessa?   

 Ako se Vlada i ministarstvo ogluše i na ove sindikalne zahtjeve, Savez školskih sindikata će 
pozvati prosvjetare da se masovno odazovu prosvjednom skupu 12. travnja kako bi i sa ovog skupa 
bila poslana jasna poruka i Vladi i javnosti o neprihvatljivosti daljnjeg ignoriranja prava na 
kolektivno pregovaranje. Također, Savez školskih sindikata će, ako izostane potvrdan i 
pravovremen odgovor Vlade, pokrenuti postupak mirenja koji prethodi svim vrstama zakonito 
organiziranih industrijskih akcija, odnosno štrajkova.  
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